

Směrnice č. 4 – Příloha č.3

Dětská skupina Zborná – postup při přihlášení dítěte do DS.

Při osobní návštěvě obdrží rodič veškeré informace o projektu včetně písemné dokumentace.

-Smlouva o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině Přístav

-Přihláška k zařazení dítěte k docházce do dětské skupiny Přístav

-Potvrzení o vazbě na trhu práce

-Vyjádření lékaře

-Plán výchovy a péče

-Provozní řád

-Směrnice č.4

-Směrnice č.5

-Rodič / Dětská skupina Zborná

-Dětská skupina Přístav / rodič

-Co sebou do dětské skupiny Zborná

Rodič je srozuměn za jakých podmínek může být dítě do DS přijato. Dle dle § 13 zákona č. 247/2014 Sb., o poskytnutí služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících dle zákona musí mít rodič vazbu na trh práce (pracovní poměr, OSVČ, student).

Dítě dosáhlo jednoho roku věku, dále musí mít veškeré povinné očkování dle věku dítěte (doloží kopii očkovacího průkazu) a ošetřující lékař musí potvrdit, že je dítě zdravotně způsobilé k přijetí do DS.)

Po vyplnění všech dokumentů, je rodič přinese osobně do DS nebo zašle e-mailem či poštou. Dokumenty přebírá vedoucí dětské skupiny, v případě její nepřítomnosti, dokumenty převezme pověřená osoba.

Dále je rodič a dítě zapsán do pořadníku, kam se následně zapíše datum odevzdání všech potřebných dokumentů k přijetí a tímto datem se stane čekatelem na volné místo. Číslo v pořadníku je vždy přiděleno až po dodání vyplněné veškeré dokumentace. (viz výše). Při volné kapacitě je dítě rovnou přijato. Veškeré informace, možnosti a postupy přijetí sděluje rodiči vedoucí dětské skupiny a to osobně, telefonicky nebo SMS. (Pro přijaté rodiče je zřízen přístup do systému Twigsee).

Zápis do dětské skupiny probíhá celoročně, veškeré informace jsou na webových stránkách Generace KK, z.s.



GENERACE KK

Generace KK, z. s.
Křížovnická 99
35002

Nediskriminujeme, neupřednostňujeme a neposuzujeme potřebnost ani okolnosti rodičů. Ani věk dítěte či jiné okolnosti nemají vliv na upřednostnění přijetí. Pokud rodič splňuje podmínky pro vstup a zařazení do projektu, je důležitá pouze pozice v pořadníku. O přijetí či nepřijetí do DS rozhoduje a informuje vedoucí dětské skupiny a to telefonicky nebo osobně.

Na každý den přijímáme 12 dětí.

Zpracovala: Mgr. Hana Střechová, MBA

